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Telefon:  321 783 723 
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Sídlem domova je zámek hrabat Althanů, 
který je  situován do malebného prostředí 
malé středočeské obce s výhledem 
na rybník a poklidnou venkovskou 
krajinu. K hlavní budově náleží rozlehlý 
zámecký park v anglickém stylu, 
zahrada, hospodářské budovy 
a ubytovna. 
Zámecká zahrada je velmi krásná 
a příjemná, tvoří výborné zázemí 
uprostřed přírody. Je zde altán 
s exotickým ptactvem, kašna snými 
rybami a lekníny. V hospodářské zahradě 
se pěstuje zelenina, ovoce a květiny. 
Cílovou skupinou uživate

s okra

lů jsou lidé 
s chronickým duševním onemocněním 
a lidé s mentálním handicapem od nejlehčího až po nejtěžší stupeň. Z celkového počtu 
110 obyvatel tvoří více než 2/3 lidé s těžším psychickým onemocněním (schizofrenie, 
bipolární poruchy apod.). 
 
BYDLENÍ 
Klienti jsou ubytováni na 2 - 5 lůžkových pokojích s vlastní televizí. Sociální zařízení jsou 
společná vždy pro jedno oddělení – cca 40 klientů. Na každém poschodí je společná jídelna, 
která slouží rovněž jako společenská místnost. Společné stravování zajišťuje ústavní 
kuchyně, údržbu prádla ústavní prádelna. 
V září 2004 jsme v rámci integračních procesů otevřeli skupinový-chráněný byt pro 6 
klientů. Po rekonstrukci třípokojového bytu v objektu bývalé ubytovny pro zaměstnance 
vznikl vhodný prostor pro vytvoření skupinového bydlení klientů domova. Byt se nalézá 
v areálu ústavního zařízení, ale je umístěn mimo hlavní budovu. Jde o standardní třípokojový 
byt s příslušenstvím. Obyvatelé bytu žijí po dvojicích na pokoji a užívají společnou kuchyňku 
a sociální zařízení. K jejich bytu ještě náleží garsoniéra, která slouží jako zázemí 
pro pracovníky sociální péče - asistenty, kteří zajišťují nepřetržitý provoz skupinového 
bydlení. Šestici klientů pomáhá vždy jeden zaměstnanec ve službě. Klienti si v bytě sami 
zajišťují údržbu. V budoucnu plánujeme další rozšíření tohoto typu bydlení. 

Jistým specifikem našeho domova je tzv. „Domeček 
intimních vztahů“. Bývalý zahradní domek byl 
zrekonstruován na bytovou jednotku velikosti 2+1. Zde 
- v tichém prostředí hospodářské zahrady - mohou 
obyvatelé trávit intimní chvilky ve společnosti partnerů, 
přátel a rodiny. 
 
ZDRAVOTNÍ PÉČE 
Zdravotnický personál - zdravotní sestry, ošetřovatelky 
a sanitárky. Lékařskou službu zabezpečuje praktický 
lékař - internista, který dvakrát týdně dojíždí 
na pravidelné vizity, a potom jedenkrát týdně dojíždí 

psychiatr. 
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SOCIÁLNÍ PÉČE 
Sociální poradenství zajišťuje sociální pracovnice. Komplexní rehabilitační  služby s důrazem 
na psychosociální aspekty zajišťují 
v domově pracovníci sociální péče - 
terapeuti. Psychosociální rehabilitace 
klientů je svěřena do kompetencí 
„Úseku zájmových aktivit obyvatel“. Jak 
název úseku napovídá, je snahou 
směrovat veškerou rehabilitaci 
k zvýšení aktivizace klientů a to 
takovým způsobem, aby odpovídala 
jejich zájmu, potřebám, aktuálnímu 
zdravotnímu stavu. Komplexní 
rehabilitace probíhá formou týdenních 
a měsíčních pracovních plánů. Daný 
program sestavuje terapeut společně 
s obyvateli a je spíše jen rámcovým 
vodítkem pro terapeuta. Důležité je 
zpracovat a sestavit aktivity tak, aby 
byly pro klienta nejen zajímavé, ale i přínosné z pohledu komplexní rehabilitace. 
 
AKTIVIZACE 
V rámci aktivizačních a podpůrných terapeutických programů nabízíme obyvatelům 
následující činnosti: práci se zvířaty - základy zooterapie, arteterapeutické techniky 
(k dispozici je keramická dílna s pecí), taneční a pohybovou terapii, základy 
muzikoterapie, kroužek vaření a ručních prací, trénování paměti, kondiční a relaxační 
cvičení, návštěvy společenských akcí, výlety, rekreační pobyty, stanování v přírodě, 
společenské hry, videoprojekce. Každý rok rovněž pořádáme sportovní klání určené nejen 
našim obyvatelům, ale také klientům z jiných zařízení sociální péče. 
Domov spolupracuje s občanským sdružením Integrace. Sdružení se podílí na provozu 
keramické dílny a prezentuje aktivity našich obyvatel na veřejných kulturních akcích, 
výstavách apod. Obyvatelé domova zde mohou pracovat i na dohodu o pracovní činnosti. 
 
SLUŽBY 
Kdo má zájem, může využít služeb masérky, pedikérky či kadeřnice. Místní bufet nabízí 

občerstvení s příjemným posezením. 
Žít neznamená pouze bydlet a pracovat, 
určitá část dne zůstává vyhrazena pro volný 
čas, zájmy, koníčky, vzdělávání. Klienti 
v důsledku svého onemocnění často ztrácejí 
dovednost strukturovat svůj čas, motivaci 
aktivně si naplnit den, schopnost 
sociálních kontaktů. Smyslem nabízených 
aktivit je podpora při vytváření sociálních 
kontaktů v neformálním prostředí, pomoc 
při organizaci dne, nalezení vhodných 
zájmových činností a udržení základní 
soběstačnosti. 
Hlavním směrem, kterým se péče v našem 

domově ubírá, je cesta odinstitucionalizování péče. Snažíme se o to, aby se naši klienti cítili 
co možná nejblíže prostředí domácímu. 
 
 
DOPRAVNÍ SPOJENÍ 
Vlak: Praha – Kolín (60 km) a dále autobusem: pravidelná autobusová linka ve směru Kolín 
– Kouřim (15 km) 
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